

# 关注全国男子拳击冠军赛

## 28支代表队悉数亮相

### 2010年全国男子拳击冠军赛

# 今日开赛

□记者 康迎风

晨报讯 12月19日上午,记者从2010年全国男子拳击冠军赛生活接待处获悉,从12月17日中午开始,来自山西、内蒙古等省市以及吉林体育学院、云南红河等行业体协的28支拳击代表队陆续前来报到,2010

年全国男子拳击冠军赛将于今日下午在市体育馆精彩上演。

据工作人员袁慧敏介绍,新疆代表队是第一个报到的队伍,之后各代表队陆续到达。截至18日24时,报名参赛的28支代表队的运动员和随队官员已经悉数到达。

在针对运动员的服务和保

障方面,袁慧敏表示,此次大赛期间运动员的食谱都是经过精心准备的,保证绿色、无污染,没有安排动物内脏制作的菜品,以免运动员兴奋剂检测超标。考虑到新疆队的饮食习惯,大会会务组还为他们专门联系了相关饭店,并安排车辆接送。

“从17日部分代表队入住

后,宾馆餐厅就已经开始提供餐饮服务。各代表队都对饭菜质量及口味表示满意,对住宿条件也赞不绝口。”袁慧敏说。

此外,从各运动代表队进驻酒店开始,大赛组委会就为各地区代表队提供比赛、训练用车,并将根据赛程安排灵活调动,以满足各代表队的要求。

## 职业与业余拳击赛的区别

目前,国际上很多体育项目已不再有“业余”与“职业”之分。但由于人们长期以来对直接身体对抗的拳击存在认识上的误区,所以,拳击运动至今仍流行着两种不同形式的比赛——业余拳击与职业拳击。职业与业余拳击除了运动水平相差悬殊、比赛规则有很大不同外,在赛事的性质、时间、防护、量级、宣传和裁决等方面也有着很大的差异和区别。

### 区别一 比赛性质不同

职业拳手参加的比赛完全是商业性质的娱乐活动。拳手打比赛的目的是为了赚钱。不论拳手在比赛中结果如何,只要一踏进拳击场,在不违反游戏规则的情况下参赛,比赛结束后,拳手就可以拿到事先双方商定好的报酬。

职业拳手参赛报酬多少根据拳手所在级别和在拳坛上影响力的大小差异很大。一般行情是,重量级拳手报酬最高,中量级次之,轻小级别则较少。身价在上千万美元的拳手如鼎盛时期的泰森、老霍、退役前的刘易斯等。

业余拳击以锻炼身体、提高运动技术水平和促进增加友谊为宗旨,一直朝着体育教育的道路前进和发展。业余拳手参加的比赛是代表国家或地区,运动技术水平是反映一个国家或地区开展该项运动的综合实力。参赛拳手只获得奖牌,没有酬金,举办比赛的组织不发一分钱给获奖运动员,拳手参赛的费用都是由参赛国政府投入,运动员平常是领政府工资的。业余拳击运动的最高水准是奥林匹克运动会的拳击比赛,世锦赛、洲际之间的赛事也是属于国际业余拳击联合会的正式赛事。

### 区别二 比赛时间不同

首先体现在比赛回合数上,职业拳击比赛的回合数多,时间自然也就长。

业余拳击打过3

分钟的3回合;2分钟的5回合;现在实行的是2分钟的4回合制,中间休息1分钟,全程赛制11分钟,实际搏斗时间只有8分钟,只相当于职业拳手打两个回合多一点时间。

### 区别三 穿着防护不同

职业拳手上场比赛最明显的标志是光着膀子,不戴头盔,只穿短裤。短裤的形式、颜色各式各样,五花八门。对拳手唯一的保护是咬在嘴里的牙托,其他只能靠拳手自己在运动中借助防守技术和自身的抗击打能力去完成。

业余拳赛是很注重拳手安全的。除了和职业拳手一样咬牙托外,拳手比赛时穿戴头盔、背心,使用拳击手套,大多数比赛以点数定胜负,少见击倒不起或悬殊的比赛,运动员身体上也不许有任何涂纹纹身和图案。

### 区别四 量级划分不同

由于职业拳击对拳手的保护措施因商业性质的需求相对很少,场上比赛时间反而长,故此,世界拳击组织对量级的划分标准相当严格,特别是轻小级别。职业拳手同时可以参加几个拳击组织的排名赛,获得各级别冠军的拳手称为“拳王”,金腰带是拳王头衔的象征,能够获得和拳王比赛机会的拳手一般都是该拳击组织内排名在前,具有挑战资格的。

相对职业拳击的量级划分,业余拳击就宽松许多。由于赛制短,拳手保护措施完备,量级的划分间隔没有职业拳击细。奥运会以前设置12个量级,81公斤到91公斤间隔达10公斤,从48公斤到91+公斤,其间有43公斤的差距,每个级别差异达3.6公斤。为了适应奥运会项目的改革需要,开罗会议上国际业余拳联已决定从本届奥运会起将12个级别改为11个级别,把原63.5、67、71公斤三个级别压缩为64和69公斤级。



12月19日,参赛选手在市体育馆进行热身训练。晨报记者 张志嵩 摄

## 门票销售火爆 忙坏工作人员

□记者 李鹏

晨报讯 12月18日下午,记者从票务中心获悉,自2010年全国男子拳击冠军赛门票开始出售以来,我市各个售票点门前购票的市民络绎不绝,门票销售火爆。

12月18日下午4时许,记者在鹤壁第一账网通店看到,工作人员忙个不停,店外面还有20余人排队。排在队尾的小王告诉记者,他很喜欢拳击,“平常都是在电视上看,这次难得有机会近距离观看,不能错过。上午没买到,没想到下午过来还有这么多人。”排在前面的一位男士一边瞅着缓慢前移的队伍一边跟朋友打电话,“快了,快了,前面就剩十几个人了。”记者等他挂了电话上前攀谈,他告诉记者,之前他打电话问了好几个购票点都没有买到票。“没想到买票这么难,真是一票难求啊。”

鹤壁第一账广场店一位姜姓负责人告诉记者,他们售票以来,多的时候一天能卖500多张,最少一天也能卖300余张,工作人员忙坏了,也乐坏了。

## 文明观赛小提示

□晨报记者 康迎风

不要带易燃易爆,打火机、酒瓶、凳子、刀具等物品进场,易拉罐等罐装物品与宠物也不能带入。

拳击比赛招式变化迅速多端,给人强烈的视觉冲击。观看拳击比赛时,应具备平和、健康的心态,只有这样,才能使拳击比赛展现的不可避免的野性成为一种魅力。

拳击比赛成绩主要是根据比赛规则由裁判员判定,必然存在着一定的主观性。当对裁判结果有疑问时,观众要尊重和谅解裁判。

观众观赛时,应主动为比赛双方加油鼓掌,切忌起哄、吹口哨、怪声尖叫、喝倒彩、不嘲讽、辱骂运动员,不向场内投掷东西,不干扰比赛选手正常比赛。即使对裁判员的某些判罚不能理解、接受,也要保持克制和冷静。否则,不仅影响运动员的比赛情绪,还可能造成赛场秩序混乱,影响比赛的正常进行。

此外,为了不影响运动员的视线,比赛中不要使用闪光灯拍照。

## 2010年全国男子拳击冠军赛入场券代售点

入场券团购热线:

0392-3311733 3315301

地址:鹤壁鹤山区兴鹤大街中段海棠巷万鹤台酒店三楼

入场券代售点:

鹤壁第一账广场店

电话:0392-3370456

地址:鹤壁鹤山区新世纪广场东黄河路检察院小高层门面房

鹤壁第一账网通店

电话:0392-3350456

地址:鹤壁鹤山区兴鹤大街中段海棠巷(联通公司南)

鹤壁领跑体育用品专营店

电话:0392-3287456

地址:鹤壁鹤山区新世纪广场东黄河路检察院小高层门面房

鹤壁365真便利生活超市

电话:0392-3360365

地址:鹤壁鹤山区新世纪广场东黄河路检察院小高层门面房

鹤壁市正阳家具广场迪堡保险箱专卖店

电话:0392-2185115

地址:鹤壁鹤山区华夏南路正阳家具广场一楼迪堡保险箱专卖店

安阳销售点

电话:0372-5083555 2373555

地址:安阳新区彰德路机床厂北街路口

汤阴销售点:沸点酒吧

电话:013525821333

地址:汤阴县信合大厦一楼沸点酒吧

新乡销售点:新乡鹏威体育

电话:0373-2079888

地址:新乡解放大道355号(中心医院西侧)

长垣县销售点

电话:0373-8858980

地址:长垣县人民路29号迪堡保险箱专卖店

体彩购买网点地址及电话:

新区桃源小学斜对面

0392-3317584

新区淮河路新世纪花园门面房

0392-3110606

淇滨区钜桥镇十字路口

0392-5613813

淇滨区金都小区南门 0392-3322653

山城区红旗电影院门口

0392-2686755

新区淇河路西段家具大世界对面

0392-3333388

新区黎阳路外贸综合楼下

0392-3255789

新区新世纪广场东区商业街

0392-3322725

新区黎阳路佳和花园门口

0392-2175882

新区军分区家属院大门西

0392-3298866

新区卫河路与华山路交叉口

0392-2173137

淇滨区大赉店镇镇政府对面

0392-2186090

新区鹤翔西区西门口 0392-2173592

新区建筑设计院楼下 13603925556

山城区长风路与朝霞街交叉口北东风浴池

0392-2680932

山城区鹿楼电影院门前

0392-2413516

老区肿瘤医院门口 0392-6988252

山城区春雷路矿务局俱乐部

0392-2689886

山城区朝阳街朝阳小区路口东

0392-2691290

山城区长风路新长途汽车站北侧

0392-2621904

山城区春雷路原东方红商场

0392-2685833

浚县烟草公司楼下 0392-2151705

浚县城关镇科技路 0392-5529702

浚县粮友宾馆对面 0392-2159500

浚县林业局楼下 0392-5555626

浚县建设路中段甲天下超市对面

0392-5521283

淇县上街西路九九大药房对面

0392-7256112

淇县人民影院门前 0392-7220451

淇县朝歌市场 0392-7235640

淇县淇河路东段路东天天花园北

0392-7236007

